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2022-2023 学年江苏省苏州市常熟市四年级（下）期末数学试卷

一、选择题。（共 10 分）

1．（1分）纳米是一个很小的长度单位，10亿纳米等于 1米。由此推算，1000万纳米相当于（ ）

A．一个水杯的高度 B．一张银行卡的长度

C．食指的宽度 D．10张纸的厚度

2．（1分）如图数轴上，箭头所指的点表示的数是（ ）

A．130000 B．103000 C．160000 D．106000

3．（1分）芳芳在用计算器计算 4900×1700时，依次按了 ，这时她发现前面的操作

中乘数少了一个 0。如果想要得到正确的答案，她接下来可以按（ ）

A．

B．

C．

D．

4．（1分）可以用“80×30”这个算式解答的问题有（ ）

①一块长方形菜地的长是 80米，宽是 30米，面积是多少平方米？

②一辆汽车以 80千米/时的速度从 A 地开往 B 地，30分钟行驶了多少千米？

③某网站特价销售运动服每套 80元，购买 30套一共需要多少元？

④暑假中兰兰每天坚持阅读不少于 80分钟，七月份她至少坚持阅读了多少分钟？

A．①④ B．①②④ C．①③④ D．①③

5．（1分）四（3）班 42位同学购置班服，每套 128元。如图竖式虚线框中的 512表示（ ）

A．40套班服的价钱 B．4套班服的价钱
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C．2套班服的价钱 D．42套班服的价钱

6．（1分）要求故事书的总页数，小丽画了一幅线段图来表示已知的条件（如图）。从图中可以得出故事书

的总页数是（ ）页。

A．48 B．46 C．50 D．52

7．（1分）由 4个“3”和 4个“0”组成的八位数中，一个零都不读的是（ ）

A．33033000 B．33000303 C．30033030 D．33330000

8．（1分）学校买了一批篮球，如果每个篮球便宜 29元，或者少买 14个，那么所花的钱都比实际减少 812

元。学校买篮球实际花了（ ）元。

A．1624 B．2436 C．1218 D．812

9．（1分）下面各图中，不能．．说明“6×3+4×3”与“（6+4）×3”相等的是（ ）

A．

B．

C．

D．

10．（1分）下列说法中正确的有（ ）句。

①梯形一定不是轴对称图形。

②一个长方形拉成平行四边形之后内角和不变。


